

# 平成 29 年版厚生労働白書 正誤表

「平成 29 年版厚生労働白書」において、掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

なお、HP 上に掲載されている内容につきましては、修正が反映されております。

頁	該当箇所	修正内容	
		誤	正
編 7 頁	概要 我が国の 人口ピラ ミッド	<p>資料：2025年は国立社会保障・人口問題研究所「日本の将来推計人口（平成29年推計）出生中位（死亡中位）推計」、2015年は総務省統計局「平成27年国勢調査」          (注) 実線は2015年、破線は2025年の数値。105歳以上人口は年齢別人口が算出できないため、まとめて「105歳以上」とした。</p>	<p>吹き出し・グラフ及び注釈の修正</p> <p>資料：2025年は国立社会保障・人口問題研究所「日本の将来推計人口（平成29年推計）出生中位（死亡中位）推計」、2015年は総務省統計局「平成27年国勢調査」          (注) 実線は2015年、破線は2025年の数値。</p>